
 

 

 

 

UNIVERSIDADE FEDERAL DE A LAGOAS 

                                   Faculdade de Medicina 

 
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO MESTRADO 
PROFISSIONAL EM ENSINO NA SAÚDE EM 20/08/2024 — 
MPES/FAMED/UFAL 

Realizada no dia 20 de AGOSTO de 2024, iniciada às 16h30min e 

presidida pela coordenadora em exercício do MPES Profa. Andrea 

Marques Vanderlei Fregadolli, compareceram os docentes: Waldemar 

Antonio Das Neves Junior, Maria Viviane Lisboa De Vasconcelos, 

Francisco José Passos Soares; o representante dos discentes: Glória 

Maria Menezes, e a representante técnica Weidila Síqueira de Miranda 

Gomes e a secretária Mirian Araújo Gomes Antunes que redigiu a ata. 

 

Pauta: 1- Homologação intempestiva dos diplomas dos alunos Tiago 

Perez Leitao Maciel, Joyce Letice Barros Gomes, Larissa Bruno Ferreira 

De Oliveira Florencio e Thalita Medeiros Melo  2- Reuniões mensais do 

colegiado. 3- Revistas do MPES. A reunião iniciou com a leitura dos 

requerimentos ao MPES pela coordenadora, profª Andréa Marques e 

decisão POSITIVA do colegiado ao pedido de homologação intempestiva 

do diploma dos alunos em questão. Os docentes decidiram que as 

reuniões do colegiado deverão ser realizadas todas as últimas terças-

feiras de cada mês, sendo às 16h se on-line e às 15h se presencial; 

deixaram pré-definidas as próximas datas como sendo 24/09, 29/10 e 

26/11, em dezembro não teremos reunião devido às festas de fim de ano. 

A coordenadora, falou sobre as 10 revistas do MPES, que estas são para 

submissão de discentes e docentes; mais a fundo expôs a revista “Boletim 

de Destaques das Dissertações” e mais uma vez incentivou aos docentes 

que submetam seus trabalhos e de seus dicentes. Não tendo nada mais a 

tratar a reunião foi encerrada. 

                       

                                           

                      ________________________________ 
                               Profª.Drª. Andrea Marques Vanderlei Fregadolli 
                                  Coordenadora do MPES/FAMED/UFAL 
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